
ЗВЕРНЕННЯ
до Долинської міської ради щодо відтермінування прийняття мереж

водопостачання на баланс Вигодської селищної ради

Ми, депутати Вигодської селищної ради звертаємося до Долинської
міської ради щодо відтермінування прийняття мереж водопостачання на баланс
Вигодської селищної ради.

Вигодську селищну раду листом комунального підприємства
«ВОДОКАНАЛ» Долинської міської ради від 02.02.2024 року № 49 було
проінформовано про прийняття рішення Долинської міської ради від
23.01.2024 року № 2540-43/2024 «Про умови забезпечення централізованим
водопостачанням населених пунктів за межами Долинської територіальної
громади Івано-Франківської області». До того, про намір передачі водопровідних
мереж, Вигодській селищній раді не було відомо.

Просимо врахувати той факт, що рішення Долинської міської ради від
23.01.2024 року № 2540-43/2024 «Про умови забезпечення централізованим
водопостачанням населених пунктів за межами Долинської територіальної
громади Івано-Франківської області» прийняте вже після формування та
прийняття бюджету Вигодської селищної територіальної громади на 2024 рік.

Бюджетом Вигодської селищної територіальної громади не передбачено
коштів на утворення нового підприємства або ж надання таких послуг вже
існуючим комунальним підприємством. Не передбачено також витрат на
утримання водопопровідних мереж, адміністрування та надання таких послуг
побутовим споживачам та юридичним особам.

Вигодська селищна рада повинна визначити конкретне Підприємство
суб’єктом господарювання, який забезпечуватиме споживачів централізованим
водопостачанням на території Вигодської селищної територіальної громади,
після чого Підприємство повинно вжити невідкладних заходів з метою
отримання ліцензії на централізоване водопостачання та водовідведення.

Вигодською селищною радою, у відповідь на вказаний лист, з метою
прийняття рішення, а також вивчення поточної ситуації із станом
водопостачання у населених пунктах громади скеровано листа до директора
комунального підприємства «ВОДОКАНАЛ» Долинської міської ради
Сергія ЯРЕМКІВА від 22.02.2024 року № 284/02-23, однак у наданій відповіді
неотримано необхідної інформації у повному обсязі.

Відсутність всієї необхідної інформації унеможливлює виконання рішення
Долинської міської ради від 23.01.2024 року № 2540-43/2024 «Про умови
забезпечення централізованим водопостачанням населених пунктів за межами
Долинської територіальної громади Івано-Франківської області», підписання
Меморандуму та прийняття мереж водопостачання на баланс Вигодської
селищної ради з наступних причин.

Однією з умов надання послуг з централізованого водопостачання та
водовідведення є отримання відповідної ліцензії.



Право на здійснення централізованого водопостачання та водовідведення
мають підприємства, що отримали відповідну ліцензію. Для її отримання
необхідно подати органу ліцензування заяву про отримання ліцензії та перелік
документів.

Звертаємо Вашу увагу, що Національною комісією, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, здійснюється
ліцензування господарської діяльності з централізованого водопостачання
(виробництво та/або транспортування та/або постачання питної води
споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або
очищення стічної води) у разі, якщо системи централізованого водопостачання
та/або централізованого водовідведення суб’єктів господарювання розташовані в
одному чи декількох населених пунктах у межах території однієї або більше
областей (включаючи місто Київ), сукупна чисельність населення яких
становить більше ніж сто тисяч осіб та обсяги реалізації послуг яких становлять
відповідно: з централізованого водопостачання - більше ніж триста тисяч метрів
кубічних на рік; з централізованого водовідведення - більше ніж двісті тисяч
метрів кубічних на рік. Обласні та Київська міська державні адміністрації
здійснюють ліцензування господарської діяльності з централізованого
водопостачання (виробництво та/або транспортування та/або постачання питної
води споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або
очищення стічної води) для суб’єктів господарювання, що не підпадають під
критерії регулювання НКРЕКП.

Однак, у листі-відповіді комунального підприємства «ВОДОКАНАЛ»
Долинської міської від 29.02.2024 року № 99 вказано місячні споживання із
великою різницею у розрізі років, що потребує уточнення і контрольних замірів
упродовж 2024 року, для отримання точної та реальної інформації про обсяги
водопостачання, які надаються комунальним підприємством «ВОДОКАНАЛ»
Долинської міської ради на території Вигодської селищної територіальної
громади.

Також одним із необхідних документів є Схема мереж, споруд та інших
об’єктів, задіяних у провадженні діяльності з централізованого водопостачання
та/або централізованого водовідведення, затверджена керівником суб’єкта
господарювання, із зазначенням точок розмежування (за наявності) з іншими
суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або
централізованого водовідведення та приладів обліку, однак у Вигодській
селищній раді відсутня вказано інформація, а комунальним підприємством
«ВОДОКАНАЛ» Долинської міської ради її нам не надано, а також у листі-
відповіді комунального підприємства «ВОДОКАНАЛ» Долинської міської від
29.02.2024 року № 99 заявлено про те, наявна документація не на всі мережі,
тому інвентаризація і складення Схем мереж, споруд та інших об’єктів, задіяних
у провадженні діяльності з централізованого водопостачання та/або
централізованого водовідведення є необхідною до передачі на баланс Вигодської
селищної ради.



Також важливим пунктом для отримання ліцензії є документ, що
підтверджує наявність лабораторії, яка має право здійснювати виробничий
контроль, або копія договору на виконання таких робіт з відповідними
лабораторіями інших організацій. У Вигодській селищній раді лабораторія, яка
має право здійснювати виробничий контроль – відсутня, договір на виконання
таких робіт з відповідними лабораторіями інших організацій не укладався.

Важливим є і доступність місць провадження господарської діяльності для
маломобільних груп населення. Потрібно залучення коштів та проведення
капітального ремонту приміщень з метою забезпечення вказаних вимог, що в
умовах воєнного часу є складно.

Тому Вигодська селищна рада заявляє про свою неготовність до
підписання актів прийому-передачі на вказаних у рішенні умовах із вказаними у
ньому термінами, оскільки станом на зараз У Вигодській селищній раді відсутня
необхідна інформація для підписання Меморандуму та відповідно прийняття
рішення про прийняття мереж водопостачання на баланс Вигодської селищної
ради.

Затверджено рішенням
Вигодської селищної ради

від 22.05.2024 року №___- 42/2024


